ST JOE CO Form 8-K April 22, 2015

# UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

### FORM 8-K

#### **CURRENT REPORT**

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date	of Report	(Date of	<b>Farliest</b>	Event I	Reported):	
Date	OI INCHOIL	UDAIC OI	Latinest	12VCIII. I	NEDULEUI.	

[ ] Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425) [ ] Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

[ ] Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)) [ ] Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

April 17, 2015

# The St. Joe Company

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Florida	1-10466	59-0432511	
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)	
133 South WaterSound Parkway, WaterSound, Florida		32413	
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)	
Registrant s telephone number, including	850-231-6400		
	Not Applicable		
Former na	ame or former address, if changed since las	t report	
Check the appropriate box below if the Form 8-K file the following provisions:	ing is intended to simultaneously satisfy the	e filing obligation of the registrant under any o	

### Edgar Filing: ST JOE CO - Form 8-K

# **Top of the Form Item 7.01 Regulation FD Disclosure.**

The St. Joe Company (the "Company") announced that the 2015 Annual Meeting of Shareholders of the Company (the "Annual Meeting") would be held on June 30, 2015. The Company will separately send "Notice of Internet Availability of Proxy Materials" to shareholders of record on the approved record date, providing the proxy materials and annual report via the Internet, and providing a printed set of these materials by mail to any shareholder who requests them.

## Edgar Filing: ST JOE CO - Form 8-K

#### Top of the Form

#### **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

The St. Joe Company

April 22, 2015 By: /s/ Marek Bakun

Name: Marek Bakun Title: EVP and CFO